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- COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO - CPI – 
Constituída pela Resolução nº. 007/2022 

 

 Ata da reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI, realizada no dia 31 de 
agosto de 2022, às 11h00 (onze horas), no prédio da Secretaria da Câmara Municipal de 
Jataizinho, com a presença dos membros: Luciano Tarosso (PL), Vânia Patrícia dos Santos 
(Cidadania) e Uines Fernando dos Santos (Podemos), que venceram as eleições para compor 
esta comissão durante a 26ª Sessão Ordinária realizada em 29 de agosto de 2022. Aberta a 
reunião com a presidência provisória da Vereadora Vânia, primeiramente, em respeito aos 
termos do Art. 59, do Regimento Interno, instalou-se a CPI mediante uma eleição interna 
para os cargos de Presidente e Relator.  A Vereadora Vânia Patricia dos Santos foi eleita 
para o cargo de Presidente. O Vereador Uines Fernando dos Santos foi eleito para o cargo de 
Relator. Após a eleição interna, decidiram por: a) solicitar à Presidência da Casa a 
disponibilização de um servidor para acompanhar os trabalhos da CPI; b) solicitar ao 
Instituto de Previdência Municipal informações a respeito do valor total da dívida do 
Município de Jataizinho com o ente, atualizada nesta data; c) solicitar ao Instituto de 
Previdência Municipal informações a respeito da existência de inadimplência do Município 
de Jataizinho com parcelamentos existentes; d) solicitar ao Instituto de Previdência 
Municipal informações quanto ao início da atual dívida do Município de Jataizinho para 
com o Fundo (gestão/exercício) a título de encargos patronais e aportes; e) solicitar ao 
Instituto de Previdência Municipal informações detalhadas a respeito da dívida do 
Município de Jataizinho para com o Fundo, discriminando os valores devidos mês a mês, 
desde o início da inadimplência, a título de encargos patronais e aporte para cobertura do 
déficit, de forma atualizada com multa e correções. Nada mais a se tratar, esta Ata vai 
assinada por mim, Relatora, e pelos demais membros presentes. Câmara Municipal de 
Jataizinho, Estado do Paraná, aos 31 dias do mês de agosto de 2022. 
 
 

-Vânia Patrícia dos Santos- 
Presidente da CPI 

 
 

- Luciano Tarosso - 
Membro da CPI 

 
-Uines Fernando dos Santos- 

Relator da CPI 
 


